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Izsák: Székelyföld autonómiájához Magyarország támogatása kell
2012. április 17. – MTI/hirado.hu
Székelyföld autonómiája Magyarország hathatós támogatása nélkül nem valósítható meg - mondta
Izsák Balázs, a Székely Nemzeti Tanács (SZNT) elnöke kedden az Országgyűlés nemzeti
összetartozás bizottsága előtt. Meggyőződése, hogy a magyar kormány támogatja törekvésüket, és
minden lépésüknél ebből indulnak ki - fűzte hozzá, kiemelve: úgy érzik, Magyarországnak olyan
kormánya van, amelyik ezt a kérdést felvállalja.

EMNP: kommunikációs füstbomba a Kulturális Autonómia Tanács létrehozása
2012. április 17. – Krónika
Az RMDSZ által létrehozott Kulturális Autonómia Tanács nem egyéb, mint „kommunikációs
füstbomba a nemzeti kisebbségek jogállásáról szóló törvény látványos parlamenti kudarcának
elfedésére” – reagált a testület létrejöttére az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP).

Szerdán nyújtja be az USL a bizalmatlansági indítványt
2012. április 17. – Krónika
Első bizalmatlansági indítványával szembesül az Ungureanu-kormány. A Szociáldemokrata Unió
(USL) szerdán kezdeményez bizalmi szavazást a kabinet ellen többek között a MOGYE magyar kara
ügyében.

Az ingatlan-visszaszolgáltatások folytatását kérte az RMDSZ
2012. április 17. – Krónika
Az RMDSZ a kommunizmus idején államosított és még létező ingatlanok visszaszolgáltatásának
folytatását kérte kormányzati partnereitől a koalíció keddi ülésén.

Növelné a gyes összegét és időtartamát az RMDSZ
2012. április 17. – Krónika
A gyereknevelési támogatást szabályozó kormányrendelet módosítását kéri az RMDSZ annak
érdekében, hogy a gyereknevelési szabadságon levő szülő ismét a havi bérének 85 százalékát
kaphassa kézbe két éven keresztül.

Szász Péter az EMNP Kolozs megyei tanácselnök-jelöltje
2012. április 17. – Krónika
Az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) Kolozs megyei szervezete Szász Pétert jelölte a megyei tanács
elnöki tisztségére. 35 éves Szász Péter a Néppárt megyei szervezetének alelnöke, ugyanakkor a
kolozsvári Demokrácia Központ igazgatója is.

Igazságügyi tárca: az államosított ingatlanok után 100%-os kártérítést fizessen az állam
2012. április 17. – transindex.ro
Kormányzati források szerint az igazságügyi tárca azt kérte, hogy a kommunizmus ideje alatt
elkobzott javakat természetben adják vissza az egykori tulajdonosaiknak, illetve 100%-os
kártérítést fizessenek azokban az esetekben, ahol az ingatlanokat nem lehet visszaszolgáltatni.
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Valószínűleg helyi tanácsos lesz Kolozsváron Geréd Imre, a KIFOR elnöke
2012. április 17. – transindex.ro
Pénteken rangsorolta tanácsos-jelöltjeit a kolozsvári RMDSZ. Meglepetésnek számított, hogy míg
több, a jelenlegi helyi tanácsban mandátumát töltő helyi politikus – Molnos Lajos, Irsai Miklós, de
még László Attila jelenlegi alpolgármester is a listán a sereghajtók közé került, addig a Kolozs
Megyei Ifjúsági Fórum (KIFOR) alig 23 éves elnöke, Geréd Imre a harmadik helyezettként biztos
befutónak számít.

Maros megye: az MPP megyei tanácselnök-jelöltjét támogathatja az EMNP
2012. április 17. – Krónika
Biró Zsoltot, a Magyar Polgári Párt (MPP) Maros megyei tanácselnök-jelöltjét támogathatja az Erdélyi
Magyar Néppárt (EMNP), az elvi megállapodás megvan, a döntést a két alakulat megyei szervezete
hozza majd meg.

Változtatnák az egyetemek finanszírozását a következő tanévtől
2012. április 17. – Erdély Tv/Erdély Ma
Egy kormányhatározat tervezet szerint a felsőoktatási intézmények nem az államilag támogatott
helyek szerint, hanem úgynevezett grant rendszerben kapják majd a támogatást. Ez diákonként
nagyobb lesz, mint tavaly. Catalin Baba tanügyminiszter szerint azonban ezzel egy időben nem
nőnek a tandíjak.

Mennyire lett román város Kolozsvár?
2012. április 17. – Szegő Iván Miklós – origo.hu/Erdély Ma
Száz éve Kolozsvár még majdnem tisztán magyar város volt, mára a magyarok aránya 16
százalékra apadt. Egy Magyarországon most megjelent tanulmány azt elemzi, hogyan élnek együtt
a városban magyarok és románok.

„Káros a verseny demagógiája!”
2012. április 17. – Nyugati Jelen
Kelemen Hunor, az RMDSZ szövetségi elnöke szombaton bírálta a másik két magyar párt – az EMNP
és MPP – „káros demagógiáját”, amelyek úgy döntöttek, külön jelölteket állítanak a kolozsvári
polgármesteri tisztségre.

Biró Zsolt: az RMDSZ a szocialisták felé közeledik
2012. április 17. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro
Az RMDSZ azért Frunda György szenátort indítja Marosvásárhelyen polgármester-jelöltként, mert
így készíti elő a jelenleg ellenzéki Szociálliberális Szövetséghez (USL) való közeledését, hogy
továbbra is hatalmon maradjon – véli Biró Zsolt Maros megyei tanácselnökjelölt.

Borbély Lászlót javasolják Korodi Attila helyett
2012. április 17. – Kolozsvári Rádió/Erdély Ma
Az RMDSZ képviselőházi frakciója Borbély Lászlót javasolja a Külügyi Bizottság elnökéül, Korodi
Attila helyett. Az RMDSZ frakció ugyanakkor azt is javasolja, hogy Korodi Attila legyen tagja a
visszaéléseket és beadványokat vizsgáló bizottságnak.

Két tanácsost juttatna a kolozsvári tanácsba az EMNP
2012. április 17. – transindex.ro
Gergely Balázs, az EMNP kolozsvári polgármester-jelöltje a Transindexnek adott interjúban kifejtette:
„Közvélemény-kutatásokat végeztünk, a múlt hétvégén kaptuk meg a kiértékeléseket. Az
eredményeket be fogjuk mutatni még ezen a héten vagy a jövő hét legelején. Ami nagyon fontos,
hogy az 5%-os küszöb eléréséhez sokkal, de sokkal közelebb állunk, mint 2008-ban az MPP állt.”

Gergely Balázs: az olyan meccs meg van bundázva
2012. április 17. – Parászka Boróka – manna.ro
Parászka Boróka Gergely Balázs kolozsvári polgármester-jelöltet kérdezi az esélyeiről, aki kifejti:
„Nem az a kérdés, hogy meg lehet-e nyerni a választásokat, hanem az, hogy mit lehet nyerni a
részvétellel. Egyébként az se kizárt elméletileg, hogy a városnak magyar polgármestere legyen.
Nagy ellenfelem, Eckstein-Kovács Péter ezt ki is fejtette, ő egyébként – ha jól tudom – a harminc
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százalékot célozza meg.

Székely István: nem a politikai megosztottságról szól a Kulturális Autonómia Tanács
2012. április 17. – transindex.ro
Az EMNP létrehozásával teljesen más dimenzióba került az addigi, összefogáson alapuló
együttműködés forma, ennek ellenére a KAT-nak egy minél reprezentatívabb testületnek kell lennie
– véli a testület ideiglenes elnöke.

Fórum a közös jelöltállításról
2012. április 18. – Szabadság
Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) Kolozs megyei szervezete újabb kísérletet tesz arra,
hogy a három magyar politikai pártot együttműködésre, közös jelöltállításra buzdítsa a közelgő
helyhatósági választások tükrében – jelezte tegnapi meghívójában Csigi Levente, a szervezet
megyei elnöke.

Szilágy megye: hét EMNP-s polgármesterjelölt
2012. április 18. – Szabadság
Elkészült az Erdélyi Magyar Néppárt Szilágy megyei tanácsosi listája. Az EMNP április 14-én tartott
bővített elnökségi ülése azt határozta el, hogy a szervezet indít saját megyei tanácselnök-jelöltet,
Sándor József személyében. Az Erdélyi Magyar Néppárt hét településen indít saját
polgármester-jelöltet.
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